
M O Ç Ã O Nº. 102
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

Criado na cidade de Chicago, nos EUA, no ano de 1905, por Paul Harris, o Rotary é a mais antiga e maior organização internacional de clubes de serviço em número de membros em todo o mundo. 

Os associados a esses clubes são chamados de rotarianos e prestam serviços voluntários às comunidades onde atuam profissionalmente, ajudando a promover a ética nos negócios e desenvolvendo projetos em diversas áreas como saúde e educação, cujo grande objetivo é estimular a boa vontade e a paz mundial.

Tradicionalmente o Brasil é um dos países onde o Rotary é mais forte, contando com cerca de 2.398 Rotary Clubs e 53.869 rotarianos. Três brasileiros já presidiram o Rotary International, cuja sede está em Evanston, no estado de Illinois, nos EUA. Em Botucatu existem cinco clubes rotários com centenas de associados.
Há que se destacar que os espíritos filantrópicos de seus membros auxiliam inúmeras entidades sociais, colocando em prática diversos projetos que objetivam o bem-estar ao próximo, transformando vidas. O Rotary estimula o valor do estudo e do companheirismo no cidadão ainda em formação, independentemente de nossa origem, cor, raça ou situação social, como condição de um mundo mais fraterno e justo.
O mais recente Rotary fundado em Botucatu é o Rotary Club de Botucatu Cidade Alta, que mesmo sendo o mais jovem, já possui notória e valorosa contribuição com a causa social do município e desde o dia 12 de julho, possui seu novo presidente e conselho diretor, tendo assumido o cargo, o companheiro Washington Santos Adão, substituindo o companheiro, Danilo Fernando Miquelin, que conduziu o Club durante o Ano Rotário 2018-2019. 

Muito atuante no município, o clube prestou importantes serviços durante o último ano, com ações como: Realização de eventos solidários com arrecadação de fundos em prol de entidades beneficentes do município de Botucatu, como por exemplo, Nutras, Núcleo Assistencial Joanna de Angelis, Liga do Bem, Instituto Silmara Modesto dentre outros, totalizando cerca de R$ 25 mil. Doação de Cadeira de Rodas através do “Projeto Lacre Solidário”, mediante arrecadação e troca dos lacres das latas de alumínio. Atuação junto à Secretaria Municipal de Saúde de Botucatu, visando conscientizar a população e fortalecer as ações da Campanha de Vacinação contra Sarampo e Poliomielite. Doação de 1,5 toneladas de alimentos para diversas Instituições. Entrega de Notebook ao Núcleo Assistencial Joanna de Angelis, equipamento este adquirido através de recursos obtidos por Projeto de Subsídio Distrital (Distrito 4310 do Rotary Internacional). Conquista de verba no valor de US$ 32 mil dólares (cerca de R$ 129 mil), através de Projeto de Subsídio Global aprovado junto à Fundação Rotária (EUA), visando 
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implementação de Sala de Informática e Recursos Audiovisuais na nova sede do Nutras (Jd. Santa Elisa) em Botucatu, entre outras atividades. 



Por todos os fatos e ações citada, deve-se destacar ainda o fato de que em sua posse, o presidente indicado, Washington Santos Adão reafirmou o compromisso do Rotary Club de Botucatu Cidade Alta com a atuação do mesmo junto à comunidade botucatuense, fomentando novos projetos e atuando de forma sólida na busca do bem-estar comum, sendo dever do Poder Legislativo valorizar tal disposição. 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a NOVA DIRETORIA DO ROTARY CLUB DE BOTUCATU CIDADE ALTA na pessoa do Presidente WASHINGTON SANTOS ADÃO, extensiva a todo o Conselho Diretor do Ano Rotário 2019-2020, desejando sucesso na gestão desta que é uma das mais tradicionais e relevantes organizações internacionais de clubes de serviços na cidade de Botucatu e valorizando todas as ações já desenvolvidas pelo mesmo em nossa cidade. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2019.
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